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LITERATUUR
F	 523	 LIT	 Congo en R.U., De postwaardestukken van Congo en Ruanda-Urundi, 1986 by Jacques Stibbe  
			   (71 pages). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 524	 LIT	 Diverse: Groot karton, w.o. catalogi, naslagwerken en handboeken, w.o. Gevleugeld wiel,  
			   Lado enclave, Maritiem, 1° Emissie van Tavano, enz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 525	 LIT	 Yvert en Tellier (7 delen), volledige set van Overzeese landen van A...Z, uitgaven 2005/2010  
			   (in zeer goede staat). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 526	 LIT	 Diverse catalogi, 5 nog goed bruikbare, w.o. Facit 2013, NVPH 2013, Zumstein 2008, Yang’s en 
			   Stanley Gibbons 2013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 527	 LIT	 Gespecialiseerde catalogi (4 stuks), w.o. de voorafgestempelde, postwaardestukken,  
			   Entiers de Belgique, posttarieven, alle in perfecte staat, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 528	 LIT	 Wereld, Timbres classiques du Monde 1840- 1940 (editie 2010), in zeer goede staat.. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 529	 LIT	 Medaillons ‘1c groen’, handboek door Luc Van Pamel, in prachtstaat, uitgegeven door Club de 
			   Montecarlo, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 530	 LIT	 Veilingcatalogi Belg. Congo en gebieden, door Omphi e.a.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 531	 LIT	 Frankrijk, 6 diverse werken m.b.t. Franse Philatelie, w.o. Yvert en Tellier, Tome de Référence, 
			   Cérès, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 532	 LIT	 Michel Duitsland catalogi (4 stuks), w.o. Michel spezial, Michel klassiek, enz.. alle in prima staat.. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 533	 LIT	 Europa, Yvert en Tellier catalogi (4 volumes) 2011/13, in perfecte staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 534	 LIT	 Colonies Françaises (deel 1) en Timbres des Pays Indépendants d’ Afrique (deel 2 en 3). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 535	 LIT	 Yvert en Tellier ‘Le Spécialisé (1849-1900) volume 1, in zeer goede staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 536	 LIT	 Jubileumveiling 1995 Soeteman, Herdenkingsveiling 1999 ‘150° Verjaardag vd 1° Emissie’ Soeteman, 
			   2 hoogtepunten vd Belgische Filatelie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 537	 LIT	 Hodder ‘Stamp dictionary’, in zeer goede staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 538	 LIT	 British Postal Markings handbook and their values, gespecialiseerde cataloog (4e editie)  
			   in perfecte staat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 539	 LIT	 Nederland, NVPH catalogus 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 540	 LIT	 Catalogus David Feldman nr 1 + 2, 3 sept. En 1 okt. 201, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 541	 LIT	 België ‘First Stamp of Belgium , 150 th anniversary’ Soeteman.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 542	 LIT	 Monacophil 2015, World Stamp show NY 2016, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 543	 LIT	 Antwerpen tentoonstelling 1930, van Gazet van Antwerpen (nr 1/135), in 3 ingebonden delen.. . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
KB	 544	 LIT	 België, 1930 “Wereld postzegeltentoonstelling te Antwerpen”, officiële catalogus, ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 545	 LIT	 België, Congo en R.U., 4 uitgaven van Pro Post, postwaardestukken van Congo en Ruanda-Urundi, 
	 	 	 prefilatelistische postmerken van België, de postwaardestukken van België en luchtpostcatalogus  
			   van België. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 546	 LIT	 Diverse, 7 naslagwerken over diverse onderwerpen + 5 boeken in verband met filatelie. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 547	 LIT	 Belgische naslagwerken (9 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 548	 LIT	 Belgique 1851, médaillon “20c. bleu”, reconstitution de la planche II + III, 2 naslagwerken 
			   (Guyaux & Tavano). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 549	 LIT	 België- Buzin, 7fr. pimpelmees, studie (Mareels, Blancquart). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 550	 LIT	 Griekenland, catalogoog Hellas 2016 in 3 delen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 551	 LIT	 België, Catalogue des cachets à étoiles de 1880 à 1980, tôme II (A. Delfosse). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 552	 LIT	 België en Congo, Catalogus Balasse Belgique et Congo 1949 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 553	 LIT	 Wereld (vnl. Groot-Brittannië), doos met 37 catalogi en naslagwerken, w.o. Michel, St. Gibbons, 
			   Maury, enz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 554	 LIT	 België, Catalogus OBP België 2023 in 2 delen, nog in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 555	 LIT	 Thema W.O.I., Catalogus, “Catalogue des Estampilles et oblitérations Allemandes 1914/1918” 
			   (R. Hubinant). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 556	 LIT	 België, officiële postzegelcatalogus 2023, nog in verpakking. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 557	 LIT	 Nederland, NVPH specialiteitencatalogus, 2° editie, nog in verpakking. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 558	 LIT	 België en Belg. Congo, catalogus, W. Balasse 1949, Belgique Congo Belge Tome I +  
			   9x Le Philatéliste Belge (1967 - 1975) + Nouveau dictionnaire Des Communes, ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 559	 LIT	 Thema catalogus, Weebau ruimtevaart catalogus (met supplement). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 560	 LIT	 België en Belg. Congo, Catalogus, Willy Balasse, Belgique Congo Belge 1949 Tome I en II . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 561	 LIT	 Catalogus, Worldwide Rarities, 2 volumes Praga 2018” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    

Eerste veilingdag - vervolg	 Maandag - 19 Februari 2024

Premier jour de vente - suite	 Lundi - 19 Février 2024
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B	 562	 LIT	 Catalogus, Yvert Azië: Afghanistan - Tibet 2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 563	 LIT	 Catalogus, Yvert Frankrijk 2023, nog in verpakking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 564	 LIT	 De helikopterpostdienst in België, Wefis n° 25 (W. Majer). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 565	 LIT	 Thema “De Post, 500 jaar geschiedenis in Europa”, door Schouberechts V.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 566	 LIT	 Duitsland, door J.J. Mozdzan “Konzentrationslager Dachau 1933/45”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 567	 LIT	 België, Emissie 1915, studie door F. Kicken 1944. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 568	 LIT	 België, Etudes des Epaulettes - des médaillons et de l’émission de 1865, F. Fievet . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 569	 LIT	 België en Belg. Congo, rand catalogue special illustré des timbres de Belgique et du Congo Belge,  
			   Balasse W. 1940. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 570	 LIT	 Congo, Handboek, “Le Congo Belge et ses marques postales” van André De Cock, in perfecte 
			   staat, bijgevoegd: “Geschiedenis van de postzegels en P.W.S. van Etat Indépendant du Congo”  
			   van Gustaaf Huygebaert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 571	 LIT	 Congo “Histoire postale de l’enclave de Lado (1897/1910)” (Abbé G. Gudenkauf). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 572	 LIT	 België Oostkantons, Histoire postale de Malmedy, J. Deby . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 573	 LIT	 Histoire postale et marcophilie de Neufchâteau. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 574	 LIT	 Thema W.O.I., Histoire Postale et Militaire de la Guerre de 1914/1918 (C. Deloste). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 575	 LIT	 Italië, Italiaanse oude staten, 9 oude naslagwerken. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 576	 LIT	 België, La Poste Belge et ses diverses marques Postales 1814-1914 (1929), L. Hanciau. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 577	 LIT	 België, La Poste Belge et ses diverses marques Postales 1814-1914 (1929), L. Hanciau. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 578	 LIT	 Le Code du timbre, 1892, E. Thomas en J. Servais . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 579	 LIT	 Congo en R.U., Les entier postaux du Congo et du Ruanda-Urundi (J. Stibbe) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 580	 LIT	 België, Les entiers posteaux de Belgique (1969 + 1990), les marques postales du Brabant 
			   (Herlant), les marques postales de la Flandre Occidentale (Herlant) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 581	 LIT	 België, Les timbres Belges faux et truqués (Dubois). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 582	 LIT	 België, Les timbres Belgique perforés, 1986 (M.Antoine) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 583	 LIT	 Nederland, kartonnen doosje met 9 filatelistische werkjes, w.o. specialiteitencatalogus en 
			   plaatfouten cat. NL. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 584	 LIT	 België en Congo, Reflets de la Philatelie en Belgique et au Congo Belge (Soeteman) met 
			   behaalde prijzen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 585	 LIT	 België- Rolzegels met beeltenis van Koning Boudewijn I (Caprasse). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 586	 LIT	 Diverse, naslagwerken en catalogi, w.o. Prifix, 175 une petite histoire, Grubben 1933, 
	 	 	 Wefis-studie n° 24, etc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 587	 LIT	 Diverse, studie specifieke drukwerkstempels 1838-1905 (Jansen en Vervaet), fisto n° 2 . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 588	 LIT	 Thema- Maritime mail “The Belgian Maritime Mail” (Club de Monaco - Delbeke). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 589	 LIT	 Timbres de Belgique et du Congo Belge, 1935, W. Balasse, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 590	 LIT	 Tips voor een volwaardige filatelie (Ed. Verlooy) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 591	 LIT	 Veilingcatalogus Soeteman, speciale 250° veiling 2008, interessant naslagwerk. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 592	 LIT	 Veilingcatalogus, “Les epaulettes et médaillons 2018 - veiling M. Soeteman” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 593	 LIT	 Yvert timbres d’Afrique Volume 2 de Griqualand à Zoulouland 2018. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 594	 LIT	 België, Le service des Rebuts en Belgique (E. Thiry) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 595	 LIT	 Wereld, 2 oude wereldalbums Moens, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 596	 LIT	 Rusland, 5 naslagwerken w.o. Russische postcensuur (2x), poststempels St.-Petersburg 1766/1914, 
			   Russische stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    

BENODIGDHEDEN
KB	 597		  Koperen postzegeldoosje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 8	 . . . . . . .    
A	 598		  Davo LX, Aland, 1984/2005 + cassette. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 599		  Davo, 2 LX albums Australië, deel II en III met bladen 1980/1996 + cassette . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 600		  Davo, 5 klasseurs met lege bladen in plastiek. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 601		  Davo, België LX IV, 1985/1994, prachtstaat, (58 bladen : 171-212, B44-52, CN1-7) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 602		  Davo, België LX VI, 2000/2006, prachtstaat (76 bladen : 235-266, B63-102 (B88+speciale map), 
			   CN13-16). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 603		  Davo, België LX V, 1995/1999, prachtstaat, (42 bladen : 213-234 (incl. 220a + 234 a/b), B53-62, 
			   CN8-12, C6-7). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 604		  Davo, België, Davo’s I t.e.m. V LX met bladen 1849/2003 (inclusief B, C en CN). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 605		  Davo, Kosmos Twin unic, Twin 1 x 6, Twin 2 x 11, Twin 3 x 6, Twin 4 x 73, Twin 5 x 22, Twin 6 x 4,  
			   Twin 7 x 33, Unic 1 x 40, Unic 2 x 40, Unic 5 x 60, Unic 6 x 100 (395 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 606		  Davo, Kosmos Twin zwart, 79 x 5 vakken, 100 x 3 vakken, 161 x 2 vakken, 17 x 7 vakken,  
			   7 x 4 vakken, 30 x 1 vak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 607		  Davo, Kosmos Twin, zwart 400 x 3 vakken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 608		  Davo, Kosmos twin, zwart, 50 x 1 vak, 100 x 2 vakken, 150 x 3 vakken, 100 x 5 vakken  
			   (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 609		  Davo, Kosmos Unic, Unic 2 x 120, Unic 5 x 120, Unic 6 x 160 (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 610		  Davo, Kosmos unic, unic 7 x 5 stuks, unic V x 23 stuks, unic 3 x 7 stuks, unic 4 x 31 stuks,  
			   unic 1 x 71 stuks, unic 2 x 95 stuks, unic 6 x 77 stuks, unic 5 x 91 stuks (Totaal: 400 stuks). . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 611		  Davo, Kosmos, zwart, 50 x 1 vak, 100 x 2 vakken, 150 x 3 vakken, 100 x 5 vakken . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 612		  Insteekboeken, 15 lege insteekboeken, diverse formaten in gemengde kwaliteit. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 613		  Insteekboeken, 20 lege, diverse formaten in gemengde kwaliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 614		  Insteekboeken, 24 lege, klein en groot formaat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 615		  Insteekboeken, 3 lege, diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 616		  Insteekboeken, 4 lege insteekboeken en 3 albums, diverse formaten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 617		  Insteekboeken, 6 insteekboeken met zwarte bladen A4, verschillende diktes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 618		  Insteekboeken, 8 lege kleine albums voor brieven of FDC’s + speciale bril (vergrootglas) . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 619		  Insteekboeken, 9 lege, diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 620		  Insteekboeken, ringklasseurs, insteekkaarten, enz... in zeer goede staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 621		  Insteekkaarten A5, zwart 389 stuks met beschermplastiek en 200 zonder. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 622		  Insteekkaarten A5, zwart met beschermplastiek (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 623		  Insteekkaarten en bladen, grote en andere formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 624		  Insteekkaarten, +/-500 stuks in zwart, A5-formaat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 625		  Insteekkaarten, 1200 stuks, A5 formaat, 600 x 4 banden, 600 x 5 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 626		  Insteekkaarten, 2500 kleine insteekkaartjes, 320 insteekkaartjes A6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 627		  Insteekkaarten, A5 formaat, zonder beschermplastiek (500 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 628		  Insteekkaarten, A5 formaat, zwart, zonder beschermplastiek (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 629		  Insteekkaarten, zwart, diverse formaten (900 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 630		  Insteekkaartjes 5000 ex., zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 631		  Insteekkaartjes, +/-250 zwarte insteekkaartjes, formaat A5 en A6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 632		  Insteekkaartjes, 5000 ex. zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex. . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 633		  Insteekkaartjes, 5000 ex., zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 634		  Insteekkaartjes, 5000 ex., zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 635		  Insteekkaartjes, 5000 ex., zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 636		  Insteekkaartjes, 5000 ex., zwart klein formaat (10 x 7 cm), 50 pakjes van 100 ex.. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 637		  KaBe album CEPT 1974/1984. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 638		  Leuchtturm, 5 lege LX Leuchtturm insteekboeken 32/64 pagina’s, nieuw (zwarte bladen) . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 639		  Leuchtturm, alle nieuw, Vario ZWL x 10, Vario 2S x 100, Vario 1S x 100, Optima 2S x 180, 
			   Optima 2C x 200 + Vario allerlei 94 x zwart. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 640		  Leuchtturm, met nummer Ebay w.o. 4S, 5S, 3S, 6S (350 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 641		  Leuchtturm, Optima, 1 vak (575 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 642		  Leuchtturm, Optima, 136 x 1S, 125 x 2S, 36 x 4S, 114 x 5S, 26 x 6S (437 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 643		  Leuchtturm, optima, 400 x 1 vak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 644		  Leuchtturm, optima, 400 x 1 vak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 645		  Leuchtturm, optima, 600 x 1 vak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 646		  Leuchtturm, vario, 50 x 1S, 50 x 3S, 25 x 7S, 75 x 6S, 50 x 4S, 50 x 8S, 50 x 5S (350 stuks). . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 647		  Leuchtturm, vario, 58 x 1S, 37 x 2S, 5 x 3S, 35 x 4S, 119 x 5S, 80 x 6S, 45 x 8S (379 stuks). . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 648		  Leuchtturm, vario, 75 x 1S, 50 x 2S, 50 x 8S, 75 x 6S, 75 x 5S, 25 x 4S (350 stuks). . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 649		  Lindner, ringsysteem 802 208, 500 blz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 650		  Lindner, ringsysteem zwart, 100 x 2 vakken, 100 x 3 vakken, 50 x 4 vakken, 75 x 6 vakken,  
			   25 x 5 vakken, 50 x 7 vakken, totaal: 400 stuks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 651		  Lindner, ringsysteem zwart, 50 x 1 vak, 100 x 2 vakken, 100 x 3 vakken, 75 x 6 vakken,  
			   25 x 7 vakken, 25 x 8 vakken, 25 x 5 vakken, totaal: 400 stuks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 652		  Lindner, ringsysteem zwart, 50 x 7 vakken, 75 x 6 vakken, 25 x 4 vakken, 100 x 3 vakken,  
			   75 x 2 vakken, 75 x 1 vak, totaal: 400 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 653		  Lindner, ringsysteem, 802 101 (7x), 802 102 (2x), 802 105 (8x), 802 201 (20x), 802 204 (50x),  
			   802 303 (50x), 802 305 (50x), 802 412 (29x), 802 411 (8x), 802 410 (3x), 802 409 (10x),  
			   802 501 (17x), 802 502 (6x), 802 606 (15x), 802 700 (50x), 802 800 (50x), 802 203 (25x),  
			   802 208 (50x), 802 408 (50x), totaal: 500 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 654		  Lindner, ringsysteem, 802 103 (22x), 802 201 (20x), 802 202 (7x), 802 203 (30x), 802 204 (100x),  
			   802 301 (12x), 802 302 (18x), 802 413 (10x), 802 412 (30x), 802 408 (100x), 802 501 (42x),  
			   802 603 (9x), 802 700 (50x), 802 800 (50x), totaal: 500 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 655		  Lindner, ringsysteem, 802 104 (32x), 802 203 (21x), 802 204 (35x), 802 205 (3x), 802 206 (50x),  
			   802 303 (13x), 802 304 (55x), 802 408 (50x), 802 503 (8x), 802 504 (13x), 802 605 (13x),  
			   802 604 (12x), 802 603 (50x), 802 800 (50x), 802 700 (45x), 802 208 (50x), totaal: 500 stuks. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 656		  Lindner, ringsysteem, 802 106 (16x), 802 204 (40x), 802 207 (11x), 802 305 (48x), 802 306 (10x),  
			   802 307 (33x), 802 408 (13x), 802 407 (38x), 802 406 (11x), 802 405 (10x), 802 404 (8x),  
			   802 508 (9x), 802 603 (15x), 802 700 (17x), 802 800 (50x), 802 606 (35x), 802 401 (36x),  
			   802 400 (50x), 802 308 (44x), 802 107 (6x), totaal: 500 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 657		  Lindner, ringsysteem, 802 107 (25x), 802 108 (25x), 802 109 (10x), 802 206 (33x), 802 208 (20x),  
			   802 209 (26x), 802 309 (23x), 802 800 (70x), 802 606 (28x), 802 602 (20x), 802 601 (7x)  
			   802 509 (9x), 802 510 (5x), 802 512 (37x), 802 401 (11x), 802 400 (36x), 802 310 (32x),  
			   802 505 (48x), 802 311 (14x), 802 322 (14x), 802 320 (7x), totaal: 500 stuks. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 658		  Lindner, voordrukalbum British Antartic Territory. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 659		  Optima, 450 x 2S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 660		  Prinz (nieuw), insteekkaarten C6 800 x 1 vak, Pro-Fil-Systeem: 50 x 8 bakken, 30 x 7 vakken,  
			   20 x 6 vakken, 15 x 5 vakken, 20 x 4 vakken, 15 x 5 vakken, 20 x 4 vakken, 15 x 3 vakken,  
			   55 x 2 vakken, 80 x 1 vak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 661		  Prinz bladen, zwarte achtergrond, ringsysteem, 10 x 8 banden, 200 x 6 banden, 150 x 5 banden,  
			   100 x 4 banden, 40 x 2 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 662		  Prinz bladen, zwarte achtergrond, ringsysteem, 50 x 7 banden, 200 x 6 banden, 100 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 50 x 3 banden, 50 x 2 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 663		  Prinz bladen, zwarte achtergrond, ringsysteem, 50 x 7 banden, 200 x 6 banden, 150 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 50 x 3 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 664		  Prinz bladen, zwarte achtergrond, ringsysteem, 70 x 8 banden, 70 x 7 banden, 90 x 6 banden,  
			   80 x 5 banden, 50 x 4 banden, 90 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 665		  Prinz, bladen met zwarte achtergrond, ringsysteem, 500 bladen - 5 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 666		  Prinz, bladen met zwarte achtergrond, ringsysteem, 500 bladen - 6 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 667		  Prinz, bladen met zwarte achtergrond, ringsysteem, 53 x 8 banden, 46 x 7 banden, 183 x 6 banden,  
			   68 x 5 banden, 40 x 4 banden, 43 x 3 banden, 22 x 2 banden, 45 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 668		  Prinz, ringsysteem, zwarte achtergrond, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 669		  Prinz, ringsysteem, zwarte achtergrond, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, , 40 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 670		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 100 x 6 banden, 100 x 5 banden, 100 x 4 banden,  
			   100 x 2 banden, 100 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 671		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 100 x 6 banden, 100 x 5 banden, 100 x 4 banden,  
			   100 x 2 banden, 100 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 672		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 100 x 7 banden, 100 x 6 banden, 80 x 5 banden,  
			   20 x 3 banden, 100 x 2 banden, 100 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 673		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 674		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 
			   30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 675		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 676		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 677		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 678		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 30 x 7 banden, 50 x 6 banden, 250 x 5 banden,  
			   50 x 4 banden, 30 x 3 banden, 50 x 2 banden, 40 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 679		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 50 x 6 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 680		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 500 x 6 banden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 681		  Prinz, zwarte achtergrond, ringsysteem, 80 x 7 banden, 320 x 6 banden, 40 x 2 banden,  
			   60 x 1 band. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 682		  Prinz, zwarte bladen, 100 schutbladen, 115 x 1 vak, 108 x 2 vakken, 82 x 3 vakken, 67 x 3 vakken,  
			   46 x 4 vakken, 76 x 5 vakken, 59 x 6 vakken, 30 x 7 vakken (Totaal: 583 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 683		  Zwarte bladen, compatibel met Prinz bladen + originele Prinz bladen, 10 x 8 banden, 44 x 7 banden, 
			   57 x 6 banden, 99 x 5 banden, 57 x 4 banden, 181 x 3 banden, 40 x 2 banden, 12 x 1 band  
			   (Totaal: 500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 684		  Safe, 2 lege albums met bladen van 1980/1995. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 685		  Safe, groot formaat ringband met plastiek bladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 686		  Safe, Monaco 1885/1997 incl. luchtpost, 6 Safe albums in prachtstaat, enorme aanschafwaarde. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 687		  Safe albums Vaticaan, 8 stuks (1929/2020) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 688		  Schaubek, 9 voordrukalbums België met bladen (gemengd). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
GF	 689		  Schuivenkastje in plastiek, ideaal om zegels in te stockeren. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 690		  Snijplank/ mes, Importakaften, Davo klemstrookjes en lege bladen Davo België. . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 691		  Vergrootglas met lamp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 692		  Diverse, aantal lege albums, albumbladen, insteekbladen, vergrootglazen, pincetten . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 693		  Diverse, doos vol met zwarte insteekkaartjes diverse formaten en klemstroken . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 694		  Labels van landen, 2 boekjes “Jeu de titres”, Franse gebieden en alle landen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 695		  Diverse, enkele lege albums, insteekkaarten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 696		  Diverse, enkele lege albums, kaften, ringmappen, plastiek bladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 697		  Kaften of klembanden, 7 stuks.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 698		  Diverse, insteekbladen, labels, pergamijnzakjes, lampen, enz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 699		  Samenstelling, leeg materiaal w.o. albums, kaften, albumbladen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 700		  Klemstroken, diverse formaten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 701		  FDC Albums, 4 lege . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	 702		  Elektrische UV lamp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 703		  Klemstroken (ongeopende pakjes) divderse formaten + snijmes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 19 februari 2024		  lundi 19 février 2024	
	 dinsdag 20 februari 2024		  mardi 20 février 2024	
	 woensdag 21 februari 2024		  mercredi 21 février 2024	
	 donderdag 22 februari 2024		  jeudi 22 février 2024
	 vrijdag 23 februari 2024		  vendredi 23 février 2024
	 zaterdag 24 februari 2024		  samedi 24 février 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 27 februari 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 27 février 2024

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




